

Отказ от социальных услуг – право каждого федерального льготника

Напоминаем, что федеральные льготники могут получать социальный пакет (набор социальных услуг) полностью или частично, как в натуральном виде, так и в его денежном эквиваленте. Такой выбор предоставляется им сделать ежегодно до 1 октября. Заявление об отказе от получения или заявление о возобновлении предоставления социальных услуг (социальной услуги) подаются до 1 октября текущего года и действуют с 1 января следующего года. В случае отказа от получения набора социальных услуг в натуральном виде, размер ЕДВ увеличивается на стоимость социального пакета (или его части, от которой гражданин отказался). В дальнейшем заявление в органы ПФР подается только в случае изменения решения.

Для сведения сообщаем, что с 1 февраля 2017 года стоимость набора социальных услуг была увеличена и составляет 1048 руб. 97 коп. В набор социальных услуг входят: обеспечение необходимыми лекарственными препаратами для медицинского применения по рецептам, медицинскими изделиями по рецептам, специализированными продуктами лечебного питания для детей-инвалидов (807 руб. 94 коп.), предоставление при наличии медицинских показаний путевки на санаторно-курортное лечение для профилактики основных заболеваний (124 руб. 99 коп.), бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно (116 руб. 04 коп.).

Подать заявление об отказе (возобновлении) социальных услуг (услуги) можно как в Управление Пенсионного фонда по месту жительства, так и в филиал Многофункционального центра «Мои документы». В Первомайском районе филиал МФЦ находится по адресу: ул. Марата, д. 2.

ПФР ждет справок от «новоиспеченных» студентов

Зачисленным на очное отделение студентам, получающим пенсию по потере кормильца, необходимо представить в Пенсионный фонд справку из учебного заведения для того, чтобы выплата была продлена и далее.

Речь идет о детях - получателях пенсий по случаю потери кормильца, которые достигли 18 лет, окончили школу и сейчас поступают в высшие учебные заведения и средние учебные заведения.

Напомним, что право на пенсию по случаю потери кормильца имеют нетрудоспособные члены семьи умершего кормильца, состоявшие на его иждивении. Таковыми признаются несовершеннолетние дети, а также дети, обучающиеся по очной форме в образовательных учреждениях всех типов и видов, в том числе в иностранных организациях, расположенных за пределами территории РФ, если направление на обучение произведено в соответствии с международными договорами РФ, до окончания обучения, но не дольше чем до достижения ими возраста 23 лет.

Справку достаточно принести один раз в начале обучения, после этого информация о студенте в ПФР поступает в рамках информационного взаимодействия между Пенсионным фондом и учебными заведениями.

Внимание! При отчислении с очного отделения, окончании учебы или достижении студентом 23-летнего возраста выплата пенсии по Закону прекращается. О прекращении учебы (по любой из причин) студент должен незамедлительно сообщить в Пенсионный фонд. Если произойдет переплата – Пенсионный фонд вынужден будет осуществить взыскание неправомерно полученных средств.

*По всем вопросам, связанным с установлением и выплатой пенсий (и других социальных выплат, осуществляемых органами ПФР), необходимо обращаться в Управление ПФР по месту жительства (работы).
Телефоны Управления ПФР в Первомайском районе:
337-12-49, 337-50-25*

*Тираж газеты: 200 экз.
Газета выходит ежемесячно.*



ПЕНСИОННЫЙ ПОМОЩНИК

№ 8
Август
2017

Управление Пенсионного фонда РФ в Первомайском районе

С августа пенсии работающих пенсионеров подросли

В августе 2017 года работавшие в 2016 году пенсионеры начнут получать страховую пенсию в увеличенном размере. Повышение пенсии обусловлено проведением Пенсионным фондом России ежегодной корректировки размеров страховых пенсий работающих пенсионеров. Августовский перерасчет страховой пенсии носит беззаявительный характер - работающим пенсионерам не нужно приходить в территориальное управление ПФР.



На перерасчет страховой пенсии имеют право получатели страховых пенсий по старости и по инвалидности, за которых их работодатели в 2016 году уплачивали страховые взносы.

В отличие от традиционной индексации страховых пенсий, когда их размеры увеличиваются на определенный процент, прибавка к пенсии от корректировки носит сугубо индивидуальный характер: ее размер зависит от уровня заработной платы работающего пенсионера в прошлом году, то есть от суммы уплаченных за него работодателем страховых взносов и начисленных пенсионных баллов.

Этот перерасчет производится в пределах 3-х пенсионных коэффициентов (баллов)*. Максимальная прибавка от корректировки в денежном эквиваленте составит 235 рублей 74 копейки (стоимость пенсионного балла с учетом индексации с 1 февраля текущего года и доиндексации в апреле составляет 78 руб. 58 коп.). Это касается пенсионеров, прекративших трудовую деятельность, в отношении которых уже поступила информация в ПФР. Вместе с тем, выплата работающим пенсионерам (кто и не прекращал трудовую деятельность после 2015 года) подлежит сумма, определенная без применения коэффициента индексаций, то есть максимальная сумма увеличения у них составит 214 рублей 23 копейки.

На эти цели Отделение ПФР дополнительно направит до конца 2017 года порядка 225 млн. рублей. Увеличение пенсий коснется 213 тысяч работающих новосибирцев, являющихся получателями страховой пенсии. В прошлом году корректировка произведена 204-м тысячам новосибирских пенсионеров.

Новосибирцы могут принять участие в решении судьбы материнского капитала

Министерство труда и социальной защиты Российской Федерации на своем официальном сайте проводит соцопрос о том, что может побудить россиян завести ребенка, а также о действующих государственных мерах поддержки семьи, в том числе, и средствами материнского (семейного) капитала. Новосибирцы могут принять активное участие в решении судьбы материнского капитала, поучаствовав в данном опросе до 10 сентября, подтвердив необходимость материнского капитала в регионе.

Новосибирская область вошла в число регионов, лидирующих по качеству информирования граждан об электронных услугах

Минкомсвязи представило результаты рейтинга регионов по информированию граждан о преимуществах получения государственных услуг в электронной форме. Новосибирская область вошла в число лидирующих регионов по качеству информирования граждан об электронных госуслугах.

В число наиболее востребованных услуг входят и услуги Пенсионного фонда России. Напомним, что ПФР сегодня предоставляет целый спектр услуг дистанционно – в электронном виде. Услуги предоставляются как через портал госуслуг, так и через сайт ПФР, где каждый может воспользоваться своим Личным кабинетом, а также получить ряд услуг без регистрации. На сайте ПФР спектр услуг значительно шире.

ВОЗМОЖНОСТИ ДЛЯ БУДУЩИХ ПЕНСИОНЕРОВ

- узнать заработанные пенсионные коэффициенты (баллы) и стаж, получить выписку о состоянии своего «пенсионного» счета;
- контролировать отчисления работодателя на пенсию;
- рассчитать размер будущей пенсии на персональном пенсионном калькуляторе;
- управлять средствами пенсионных накоплений;
- подать заявление о выплате средств пенсионных накоплений (при условии, что Вы их формируете в ПФР);
- подать заявление о выдаче сертификата на материнский (семейный) капитал, а также о распоряжении его средствами. В этом случае необходимо в течение 5 рабочих дней обратиться в территориальный орган ПФР, куда было направлено электронное заявление, и представить документы личного хранения;
- получить информацию о размере или остатке материнского (семейного) капитала, а также заказать соответствующую справку;
- подать заявление об установлении компенсационной выплаты по уходу.

УСЛУГИ ДЛЯ ПЕНСИОНЕРОВ

- подать заявление о назначении и доставке любого вида пенсии, о перерасчете, а также изменить способ доставки пенсии;
- получить информацию о назначенной пенсии и социальных выплатах и заказать соответствующую справку при необходимости;
- подать заявление об изменении статуса занятости (этот сервис актуален для тех граждан, кто получает выплаты по линии ПФР, зависящие от факта работы);
- подать заявление о переводе с одного вида пенсии на другой;

СЕРВИСЫ ДЛЯ ФЕДЕРАЛЬНЫХ ЛЬГОТНИКОВ

- подать заявление о назначении ежемесячной денежной выплаты;
- распорядиться набором социальных услуг (подать заявление об установлении, об отказе или о возобновлении НСУ);
- получить информацию об установленных социальных выплатах и заказать справку при необходимости;
- заказать выписку из Федерального регистра лиц, имеющих право на получение социальной помощи.

УСЛУГИ БЕЗ РЕГИСТРАЦИИ

- записаться на прием в клиентскую службу ПФР в удобное время, а при необходимости отменить или изменить предварительную запись;
- заказать необходимые справки и документы;

- найти клиентскую службу ПФР;
- направить обращение в ПФР, выбрав способ получения ответа (в письменном или электронном виде);
- задать вопрос через онлайн-приемную;
- воспользоваться пенсионным калькулятором;
- сформировать платежный документ в рамках Программы государственного софинансирования пенсий.

Чтобы получить услуги ПФР в электронном виде, необходимо иметь подтвержденную учетную запись на Едином портале государственных и муниципальных услуг, то есть быть зарегистрированным в ЕСИА (Единой системе идентификации и аутентификации). Зарегистрироваться можно в любом управлении ПФР или офисе МФЦ, а также на самом портале. Если гражданин уже зарегистрирован на портале, необходимо использовать логин и пароль, указанные при регистрации.

Пенсионный фонд – дома!

Электронные сервисы на сайте Пенсионного фонда России – удобный способ контролировать выплату пенсии, изменять способ ее доставки, заказывать справочные документы, получать госуслуги без очередей и ожидания.

ЭЛЕКТРОННЫЕ СЕРВИСЫ ПЕНСИОНЕРАМ

- Проверить, какая пенсия и социальные выплаты назначены пенсионеру
- Изменить способ доставки пенсии и социальных выплат
- Получить справку о назначенной пенсии или социальной выплате
- Контролировать участие в программе софинансирования пенсии
- Назначить ежемесячную денежную выплату
- Распорядиться набором социальных услуг
- Задать вопрос специалисту Пенсионного фонда России
- Записаться на прием в Пенсионный фонд России
- Написать обращение в Пенсионный фонд России

Чтобы получить электронные услуги Пенсионного фонда, используйте ваши логин и пароль для Единой системы идентификации и аутентификации (esia.gosuslugi.ru) или пройдите регистрацию, следуя инструкциям на сайте. Для получения большинства услуг требуется подтвержденная регистрация в ЕСИА, пройти которую можно в Пенсионном фонде России, МФЦ и других удостоверяющих центрах.

8-800-302-2-302 по всей России

Программа повышения пенсионной и социальной грамотности

ПЕНСИОННЫЙ ФОНД РОССИИ

Всё больше заявлений о назначении пенсии и способе ее доставки новосибирцы направляют в органы ПФР через Интернет

С начала года свыше 75% заявлений о назначении пенсии было подано дистанционно. Вышеуказанные заявления можно подать, как через Единый портал госуслуг, так и через «Личный кабинет гражданина» на сайте Пенсионного фонда России.

Обращаем внимание, что подать заявление о назначении пенсии через Интернет можно не ранее чем за месяц до даты, с которой у гражданина возникает право на страховую пенсию по старости, аналогичный подход применяется и в случае личного обращения гражданина в территориальное управление ПФР.

При подаче заявления о назначении пенсии в электронном виде, оно автоматически регистрируется в территориальном органе ПФР. На электронную почту заявителя не позднее 1 рабочего дня со дня поступления заявления должно прийти уведомление о поступлении заявления в обработку и о наличии в распоряжении ПФР сведений о сформированных пенсионных правах гражданина. Затем специалист территориального органа ПФР проверяет весь необходимый для назначения пенсии пакет документов, который был подготовлен в рамках заблаговременной работы, оценивает полноту и достоверность представленных сведений. О результатах рассмотрения заявления также сообщается гражданину на электронную почту.

Напомним, что в электронном виде можно подать заявление о назначении любого вида пенсии.